



Built to Lead

立即發表：2016 年 8 月 19 日

州长安德魯 M. 葛謨

葛謨州長簽署法案用於加強保護易受人身攻擊的僱員

法案將加大力度懲處對公用設備工人、車站與交通樞紐站清潔工、 傳票送達員發動人身攻擊

安德魯 M. 葛謨州長今日簽署法案，加強保護容易遭受人身攻擊的僱員。

法令把對公用設備工人 (S2251-A / A4738-A)、車站與交通樞紐站清潔工 (S8104 / A10048-B)、傳票送達員 (S2991-A / A6772-A) 發動的人身攻擊行為從輕罪升級至 D 級重罪。

「這些勞動者開展的工作對紐約各機構的運作而言至關重要，但他們日漸成為挑釁和人身攻擊的目標，」葛謨州長表示。「簽署這些措施使之成為法律，將有助於更好地保護這些僱員免受傷害，感謝各位提案人開展工作使這些措施得以通過。」

此前頒布過一些法律法規，用於把保護範圍擴展至同樣易受人身攻擊的僱員類型，包括紐約大都會運輸署 (MTA) 其他類型的僱員、急救醫療服務供應商、急救人員。

議員威廉·拉金 (William Larkin) 表示，「我管轄的行政區內有個公用設備工人寫信給我，聲稱他在幹份內的工作時遭到暴力襲擊，之後我提出了這份法案。不幸的是這個工人的故事並非特例。我讚賞州長簽署這份法案，這提高了公用設備工人在工作現場的安全性。」

州眾議員弗朗西斯科·莫亞 (Francisco Moya) 表示，「經過多年的努力，看到本次立法會議通過了 A4738，並且葛謨州長現在簽署了這份法案，我簡直欣喜若狂。該法律規則把對公用設備工人發動人身攻擊定為重罪，從而為每天進出民宅，把自己置於危險境地的勞動者提供重要保護。該法案把工人階級與行業團結在一起，努力保護勞動者的安全。我要為全體工人兄弟姐妹、行業、諸位同事以及州長鼓掌喝彩，是你們讓這個重要法案得以成為法律。」

議員凱文·帕克 (Kevin Parker) 表示，「我熱切讚許葛謨州長簽署我提出的法案，即參議院法案 S. 8104-A，使之成為法律，該法案的通過加大懲處攻擊紐約大都會運輸署 (MTA) 車站及交通樞紐站工人的行為，升級為 D 級重罪。儘管 2002 年頒布了法律用於保護并制止對正在履行工作職責的公共交通運輸系統僱員發動人身攻

擊，但是這些法律并不涵蓋車站和交通樞紐站的工人。今天，由於葛謨州長和我的州議會同仁們，車站和交通樞紐站的工人得以加入到受法律保護的紐約大都會運輸署僱員清單中。我為自己促成該里程碑式的成就盡了一份力而感到非常自豪，並熱切希望繼續與州長及議會合作，推動能夠改善紐約州居民生活質量的法律獲得通過。」

女議員戴安娜 C. 理查森 (Diana C. Richardson) 表示，「感謝葛謨州長發揮領導能力，保護我們紐約州辛勤工作的兄弟姐妹們的權利。沒有哪個僱員應該在工作時面對人身攻擊的威脅，該法案將有助於保障我們勤奮敬業的勞動者獲得適當的法律保護。我很自豪在這個問題上與州長立場一致，感謝他把這份重要法案簽署成為法律。」

議員凱瑟琳·楊 (Catharine Young) 表示，「傳票送達員在我們的司法體制中起著重要作用。如果有人蓄意傷害辦理紐約州法院與公民事務的傳票送達員，理應受到譴責。這項新保護措施將加大力度懲處傷害傳票送達員的人，從而保護更多紐約民眾的安全。」

州眾議員 J. 蓋瑞·普瑞羅 (J. Gary Pretlow) 表示，「傳票送達員是法律體系的投遞代理人員，因此應當獲得與執法人員同等的法律保護。該法案將為傳票送達員提供需要並且應得的保護，感謝葛謨州長把這份法案簽署成為法律。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418